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Problema 1

Sea f : R2 → R de�nida por

f(x, y) =


(
x2 + y2

)
sin

(
1√

x2+y2

)
si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

1. Calcule ∂f
∂x (0, 0) y ∂f

∂y (0, 0).

2. Pruebe que ∂f
∂x y ∂f

∂y no son continuas en (0,0)

3. Pruebe que, no obstante, f es diferenciable en (0,0).

Problema 2

Considere la función f : R2 → R dada por

f(x, y) =

{
x sin(xy)
x2+y2 si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0)

1. Muestre que f es diferenciable en todo punto (x0, y0) 6= (0, 0)

2. Muestre que f es continua en (0,0)

3. Calcule (cuando existan) las derivadas direccionales

f ′((0, 0); (e1, e2), con (e1, e2) 6= (0, 0)

4. Determine si f es diferenciable en (0,0)

Problema 3

Muestre que la función f : R2 → R de�nida por

f(x, y) =

{
sin(x+y)

x+y six + y 6= 0
1 six + y = 0

es diferenciable en R2 y calcule su matriz Jacobiana en R2.

Problema 4

Sea f : R2 → R de�nida por

f(x, y) =

{
x4/3 sin(y/x) six 6= 0
0 six = 0

Determine todos los puntos en que f es diferenciable y todos los puntos en que no lo es.
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